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Controls and connection
Kezeldszervek, csatlakoztatas

Ovladanie, zapojenie
Schema de conectare

HBM - T400 {1 - chanel)

Prikljucenje elemenata
Komandni organi, prikljucitev
Ovladaci prvky, piipojeni ®
o
TECHNICAL DATA 2 10 =
T TN
number of channels 1 signal-to-noise ratio >385dB 3 \\
power output (2 Q2) 1x100W || fuse 15A I M
power output (4 ) 1x65W || power supply +12V (10 - 15V) \\
frequency response 20- 150 Hz || external dimensions 175x50x 175 mm -
cut-off slope 6dB/ octave || weight 1,4kg \\\
high-level input signal 250mV -6V — spare fuse (15 A) o w wmom m m m :: B ee o
distortion <1% 4x 3 x 15 mm screw {
MUSZAKI ADATOK TECHNICKE UDAJE
csatornak szama 1 jel/zaj viszony >85dB Pocet kandlov 1 Pomer signél/Sum >85dB
kimendeljesitmény (2 Q) 1x100W |f biztositék 15A Vystupny vykon (2 Q) 1x100W [ Poistka 15A
kimendteljesitmény (4 Q) 1x65W || tépellétés +12V(10- 15V) Vystupny vykon (4 Q) 1x65W || Napéjanie +12V(10- 15V)
frekvenciadtvitel 20-150Hz || kiils6 méretek 175x50x 175 mm Prenos frekvencie 20-150Hz || Vonkajsie rozmery 175x50x 175 mm
levagési meredekség 6dB/ oktév || sily 14kg Skosenie 6dB/oktév || Hmotnost 14kg
nagyszint(i bemené jel 250mV -6V ; pétbiztositék (15 A) Vstupny signal 250mV-6Vf Nahradna poistka (15 A)
torzitds <1% 4x @3 x15 mm csavar Skreslenie <1% ’ 4x 3 x15 mm skrutka
DATE TEHNICE TEHNICKI PODACI
numér canale 1 raport semnal/zgomot >85dB broj kanala 1 odnos signal/sum >85dB
puterea de iegire (2 Q) 1x100W |f siguranta 15A izlazna snaga (2 Q) 1x100W |f osigura¢ 15A
puterea de iesire (4 Q) 1x65W |f alimentare +12V(10-15V) izlazna snaga (4 ) 1x65W [ napajanje +12V(10-15V)
transfer frecventd 20-150Hz || dimensiuni exterioare 175x50x 175 mm frekventni opseg 20-150Hz [f spoljne dimenzije 175x50x 175 mm
pantd de taiere 6dB/octavi || masa 14kg strmina reza 6dB/ oktavi || tezina 14kg
semnal intrare nivel inalt 250mV-6V . sigurante de rezerva (15 A) ulazni signal 250mV-6V |f rezervni osigurat (15 A)
distorsiune <1% accesori §uruhu;i: 4xZ3x15mm izoblicenje <1% prbor 4x 23 x15 mm vijak
TEHNICNI PODATKI TECHNICKE UDAJE
Stevilo kanalov 1 odnos signal/Sum >85dB pocet kanalii 1 pomér signalu/Sumu >85dB
izhodna mo¢ (2 Q) 1x100W |f varovalka 15A vystupny vykon (2 Q) 1x100W [ pojistka 15A
izhodna moc (4 Q2) 1x65W napajanje +12V (10-15V) vystupny vykon (4 Q) T1x65W napajeni +12V(10-15V)
frekventni obseg 20-150Hz || zunanje dimenzije 175x50x 175 mm Frekvenni charakteristika 20-150Hz || vnéjsi rozméry 175x50x 175 mm
strmost reza 6dB/ oktava || teza 1,4kg tihel zkoseni 6.dB/ oktdv || hmotnost 1,4kg
vhodni signal 250mV-6Vff rezervna varovalka (15 A)) Vstupny signdl vysoké drovné | 250mV-6V || nahradni pojistka (15 A)
popacenje <1% R 4x 3 x15 mm vijakov Zkresleni <1% " skrutky 4 x@3 x 15 mm
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‘ > autos erdsito

A termék hasznélatba vétele eldtt, kérjiik olvassa el az aldbbi hasznalati utasitast és Grizze is meg. Az eredeti leirds magyar nyelven késziilt.

Ezt a késziiléket azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata és a tuddsa hianyzik, tovabba
gyermekek 8 éves kortdl csak abban az esetben haszndlhatjdk, ha az feliigyelet mellett torténik, vagy a késziilék hasznélatéra vonatkozo Gtmutatdst kapnak, és megértik a

eredd veszélyeket. G kek nem jd a lékkel. G kek kizérolag feliigyelet mellett végezhetik a késziilék tisztitasat vagy felhasznaldi karbantartésat.
Kicsomagolds utén gy6zddjon meg réla, hogy a késziilék nem sériilt meg a széllits soran. Tartsa tévol a gyermekeket a csomagoldstdl, ha az zacskot vagy més veszélyt jelentd
Osszetevot tartalmaz!
JELLEMZOK

+1x100W (2 0hm) / 1x 65 W (4 Ohm) kimengteljesitmény « 2/4 Ohmos terhelhetdség « ajanlott szubcs6hoz, szublddahoz « minden autéradiohoz csatlakoztathatd « beépitett szub-sz(ird:
20-150 Hz - transzformatoros teljesitményndvelés - magas szintd vonalbemenet - aranyozott csatlakozék

A BX 1065 egycsatornds autds erdsitd szubcsovek, szubladdk meghajtésara alkalmas. Beépitett szub-sziirvel rendelkezik, amely kizardlag a 20-150 Hz kbzotti frekvenciasavot engedi rajutni a
hangsugérzéra. Nem ajanlott szélessavi hangszord (komponens szett, tobbutas rendszer) miikodtetésére.

HANGSUGARZO CSATLAKOZTATASA

Ugyeljen a megadott polaritasnak megfeleld bekdtésre. 2 vagy 4 Ohmos hangsugdrzo alkalmazhato. Ez a terheld impedancia tobb hangsugérzo sszekapcsoldsaval is megvaldsithato, de az
ereddjiiknek el kell érnie a megadott értéket. Ajanlott kébelkeresztmetszet: min. 2 x 1 mm?.

Ehhez az erdsitéhoz csak mélysugarzot szabad csatlakoztatni!

[ SUBWOOFER |
| +: pozitiv hangsugarzé-kimenet | —: negativ h, arzo-kimenet |

BEMENO JEL CSATLAKOZTATASA
AHIGH IN csatlakoz6 fogadja a hangforrds (autdradic, fejegység. ..) hangszérokimenetérdl érkezd jelet. A hangszérokabeleket tartsa tévol a tap- és hangszérovezetékektdl. Ugyeljen arra, hogy
megfeleld polaritésu, stabil érintkezés(i és jol szigetelt kontaktusokat hozzon létre!

[ HIGH IN |
| + : pozitiv b drz6-bemenet | — :negativ drz6-bemenet |

TAPELLATAS BEKGTESE

A késziilék miikadéséhez harom sorkapcson keresztiil kell kapnia fesziiltséget. Az akkumulétor és a hozza kozel elhelyezendd kiilsé biztositékfoglalat (nem tartozék) kozotti vezetékszakasz (+12 V)
lehetdleg ne legyen hosszabb, mint 50 cm. A testelés vezetékének is a lehet legrovidebbnek kell lennie.

Elészor a negativ pélust csatlakoztassa. Rendkiviil fontos, hogy ez a csatlakozds tokéletes test-kontaktussal rendelkezzen. Hibdja zaijt, torzitast, téves miikodést okozhat. A tapkabelek keresztmetszete
minimum 4-6 mm’ legyen! (REM kabel: 0,75 mm?)

[ POWER SUPPLY |
[ PWR: +12 Volt [ REM: tavvezérlés* [ GND: test (-) |

* Ha az autdrddio nem rendelkezik e célra haszndlhatd 12 Voltos kimenettel, akkor ez a pont a tdpfesziiltséggel dsszekdtendd. Ez esetben viszont vagy ey kapcsoldt célszerii a tdvvezérlés-csatlakozo elé
beiktatni, vagy olyan pontrdl hozni a kapcsolo-fesziltséget, amely fesziiltségmentes lesz az inditdkulcs kivétele utdn. Ennek hidnydban az erdsitd dllanddan dram alatt lenne és terhelné az akkumuldtort.

UZEMBE HELYEZES, HIBAKERESES
dszor feszilltség ald helyezi az erdsitdt, le a bekotések helyességét. A csatlakozasok legyenek stabilak é zarlatmentesek Amennyiben nem mukodlk voltmérdvel gy6zddjon meg
megkapja-e a 12 Voltos tapfesziiltséget, és a testpont bekétése is hib . i | is rendelkezik és ez be is lett kotve (REMOTE),
akkor a kapcsoldfesziiltség jelenléte is ellendrizendd. Lépésrdl Iépésre visszaktve a tapfesziltséget, az autdradiot és a hangszordkat, behatdrolhatd a hibét okozé egység vagy vezeték. Szikség
esetén ellendrizze a biztositék kifogdstalan dllapotat is!
Ha kiilonbozd zajokat hall a rendszerbdl - kikapcsolast kovetden - eldszor a HIGH IN csatlakozot hizza ki az erdsitobdl. Amennyiben a zaj tovébbra is haIIhato ellendrizze az erdsitd korrekt foldeleset
Ha viszont megsziinik a zaj, akkor ez azt jelenti, hogy annak forrdsa az erdsitdn kivil talalhato. Lehetséges okok: foldhurok, kontakthibés testelés a f égnél lizernél, hangvélténal ... vagy
més, a hangfrekvencids lancba illesztett késziiléknél. Hibas megszakitd, oreg akkumulator, rossz gyujtokabelek, hibas kontaktusok mind lehetnek hallhatd zaj kivalto okai.

ABEMENG JEL SZINTJENEK BEALLITASA
Kap(solja be az autdradiot és lassan kezdje el ndvelni annak hangerejét. Ezt addig folytathatja amlg nem hall torzitast a zenel csticsoknal. Ez lesz a rendszer maximalis hangereje, amely még jo
égben, torzita hallgathato. Az erdsité miikodése az adott autéradio agétol fiigg, ezért késziilékenként eltérd lehet. A torz hangzés karositja a hangsugarzot!

FIGYELMEZTETESEK

« Az auté-hifi berendezések beszerelése fontos szakmai ismereteket és tapasztalatokat igényel, amelyekre e leirdshan nincs médunk kitémi. Ha sziikséges, forduljon szakemberhez, nehogy kart
tegyen a késziilékben, illetve a gépjarmiiben! A szakszer(i beszerelés a megbizhatd miikddés zéloga.

« A gondatlan beszereléshdl, bekatéshdl eredd meghibdsoddsokra nem érvényesithetd a garancia!

« Soha ne takarja le a késziiléket és csak jol szelldzd helyre épitse be!

« Védje napfénytdl, portd, paratol, nedvességtdl!

« A hangsugarzék negativ pélusa nem érintkezhet a jarmii testelésével (negativ potencidljéval)!

« Ne mikddtesse hosszabb ideig &ll6 motorndl, mert az az akkumulétor kimeriiléséhez vezethet!

« Mindig olyan hangerdvel hallgassa berendezését, hogy az ne zavarja a koziti forgalomban vald részvételét, és ne okozhasson halldskarosodast! Sok autd-hifi rendszer képes 130 dB feletti
hangnyomdst kibocsatani, de 100 dB felett ez maradand hallaskdrosodést okozhat!

« A biztositékot csak azonos értékiire szabad kicserélni!

« Ez a késziilék csak 12 Voltos, negativ testelésii taphalozaton izemeltethetd!

« A késziilék tisztitasdhoz haszndljon puha, szdraz torlGkenddt!

Az esetleges hallaskarosodds megeldzése érdekében ne hallgassa nagy hangerdvel hosszabb iddn keresztiil!

Ne dobja a terméket a haztartasi hulladékba! Elettartama végén helyezze el elektronikai hulladék atvételére szakosodott hulladékgyijtd helyen. Kérdés esetén keresse a helyi hulladékkezeld
szervezetet. Ezzel On védi a kornyezetet, embertarsai és a sajat egészségét.
—
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car amplifier

Before using the product for the first time, please read the instructions for use below and retain them for later reference. The original instructions were written in the
Hungarian language.
This appliance may only be used by persons with impaired physical, sensory or mental capabilities, or lacking in experience or knowledge, as well as children from the age
of 8, if they are under supervision or have been given instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety and they have understood the hazards
associated with use. Children should not be allowed to play with the unit. Children may only clean or perform user maintenance on the appliance under supervision.

After unpacking, please, check the device for possible transport damages. Keep the packaging away from children, if it contains bags or other potentially dangerous components.!

FEATURES
+1x100W (2 0hm) / 1x 65 W (4 Ohm) power output - 2/4 0hm load capacity  recommended for subwoofer tubes and enclosures - may be connected to all car stereos - integrated subwoofer filter:
20-150 Hz - output increase with transformer - high-level line input - gold-plated connections

BX 1065 single channel car amplifier is suitable for powering subwoofer tubes and enclosures. It is equipped with an integrated subwoofer filter which allows only the frequency band between 20 and 150 Hz
to pass through to the speaker. It is not recommended for powering wide-range speakers (component sets, multiway systems).

CONNECTING THE SPEAKERS

Make sure you connect the speakers with the correct polarity. 2 or 4 0hm speakers may be used. You can achieve this load impedance by connecting multiple speakers, but you must make sure that their total
impedance together reaches the specified value. The recommended cross-section of the speaker cords is 2 x 1 mm?2

Only subwoofer speakers may be connected to this amplifier!

[ SUBWOOFER |
| + : positive speaker output | — : negative speaker output |

CONNECTING THE INPUT
The HIGH IN connector receives the signal from the sound source’s (car stereo, head unit, ....) speaker output. Keep the speaker cables away from power supply and speaker wires. Take care to make stable,
well isolated connections with the right polarity!

[ HIGH IN |
| + : positive speaker input | — : negative speaker input |

CONNECTING THE POWER SUPPLY

You must supply power through three connectors to the amplifier. The length of the cable between the battery and the external fuse socket (12 V, not included) should not exceed 50 cm. The ground cable
should also be as short as possible.

Connect the negative wire first. It is very important that this connection is perfectly grounded. Otherwise the amplifier may produce noise or malfunction. The cross-section of the power cords should be at
least 4-6 mm2. (REM cable: 0,75 mm?)

[ POWER SUPPLY |
| PWR: +12 Volt REM: remote control* GND: ground (-) |

*If your car stereo has no 12 V output for this purpose, connect this point to the power cable. In this case, however, it is recommended to either put a switch before the remote control’s connection, or to take the
control signal from a location which has no voltage when the ignition is off. Otherwise the amplifier would be on all the time, draining the car’s battery.

INSTALLATION, TROUBLESHOOTING

Before turning on the power, make sure you have connected everything correctly. Connections should be stable and free of short-circuits. If the amplifier fails to operate, use a voltmeter to check whether the
12 Volt power supply reaches the device and whether the base connection is fault-free.

If your car stereo has a separate remote control output (REMOTE) which is connected, you need to check the control signal as well.

By connecting the power, the car stereo and the speakers again one by one, you can identify the unit or cable which causes the fault. If needed, make sure the fuse is not blown.

If you hear various noises from the system after turning down the volume, first unplug the HIFG IN connectors from the amplifier. If the noises are still audible, make sure the amplifier is adequately
grounded.

If the noise disappears after unplugging the RCA cables, its source is outside the amplifier. Possible causes are: ground loop; bad ground contact at the head unit, equalizer or sound switch, or at another
device in the audio frequency chain. A faulty circuit-breaker, old battery, bad ignition cables or bad contacts can all cause audible noise in the amplifier.

SETTING THE INPUT SIGNAL LEVEL
Turn on the car stereo and slowly increase its volume. Continue doing so until you hear distortion at musical peaks. This will be the system’s maximum volume which may be reproduced in good quality,
without distortion. The operation of the amplifier depends on the output signal level of the given car stereo and may thus differ across devices. Distorted sound will damage the speaker!Az esetleges

WARNINGS

« The installation of car stereo equipment requires important technical skills and expertise, which cannot be covered in this manual. If necessary, consult an expert to avoid causing damage to the amplifier or
your car. The amplifier will only work correctly if it is installed in a proper way.

« The warranty does not cover damages resulting from improper installation and connection.

« Never cover the amplifier and only install it in a place where adequate ventilation is ensured.

« Protect the device from sunlight, dust, humidity and water.

« The negative pole of the speakers must not get in contact with the car’s grounding (the battery’s negative pole).

« Do not use the amplifier for a prolonged period of time when the engine is not running as this can drain the battery.

« Always use the amplifier at a volume that does not affect your participation in traffic and does not damage your hearing. Many car stereo systems are capable of emitting audio pressure in excess of 130 dB,
but sound stronger than 100 dB can permanently damage your hearing.

« Only use an identical fuse for replacement.

« This device can only be used with a 12V power source with negative grounding.

« Use a soft, dry cloth to clean the device!

To prevent hearing loss, do not listen to the device at high volumes for extensive periods of time.

Do not discard with communal waste. At the end of its life, dispose of product at a facility specializing in the collection of electronic waste. If you have any question or remark in connection
with this, contact the seller or local waste management organization. By doing so, you will protect the environment as well as the health of others and yourself. Do not dispose of used
batteries with normal communal waste. The user is obliged under law to take any used or dead batteries to the local collection facility or point of original purchase. This allows the
environmentally friendly disposal of batteries.

|t B>
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Pred pouzitim vyrobku si pozome precitajte tento ndvod na pouZitie a starostlivo si ho uschovajte. Tento navod je preklad originalneho névodu.

Spotrebic nie je urceny na pouzivanie osobami so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dlnymi schopnostami, alebo s i aved i, vrétane
deti od 8 rokov, pouzivat ho mozu len pokial im osoba zodpoveda za ich bezpecnost, poskytuje dohlad alebo ich poudi o pouzivani spotrebica a pochopia nebezpecenstva pri
pouzivani vyrobku. Deti by mali byt pod dohladom, aby sa so spotrebi¢om nehrali. Cistenie alebo tdrzbu vyrobku mozu vykonat deti len pod dohladom.

Po rozbalent vyrobku skontrolujte, i sa vyrobok pocas prepravy neposkodil. Nedavajte detom balenie vyrobku, ked obsahuje sécok alebo iny nebezpecny komponent!

CHARAKTERISTIKA
+1x100W (2 0hm) / 1x 65 W (4 Ohm) vystupny vykon - 2/4 Ohmové zatazenie « odporiica sa k subwoofer boxom, subwoofer tubam « mze sa pripojit ku vSetkym autoradiam « vstavany sub-
filter: 20 — 150 Hz - prenos Sirokej frekvencie « transformované zvysenie vykonu « vysokotdroviiovy vstup - pozlatené pripojky

1 kandlovy zosilfovac do auta BX 1065 je vhodny na pohon fer — boxov a subwoofer — tiib. Ma y sub-filter, pomocou ktorého sa na reproduktory dostant iba frekvencné pdsma medzi
20 — 150 Hz. Neodporiica sa na pouzitie k viacp ym reproduk (komy é sety, viacpasmove systémy).

ZAPOJENIE REPRODUKTOROV

Dévajte pozor na spravne zapojenie polarity. Moznost' pouZitia 2 alebo 4 Ohmovych autoreproduktorov. Této zatazovacia impedancia sa mze uskutocnit aj spojenim viaceryjch autoreproduktorov, ale ich
vyslednica musi dosiahnut pozadovant hodnotu. Odpordcany prierez kabla: min. 2 x 1 mm?.

K tomuto zosilfiovaéu sa smie pripojit len hibkovy reproduktor!

[ SUBWOOFER |
| + : pozitivny vystup reproduktora | — : negativny vystup reproduktora |

ZAPOJENIE VSTUPNEHO SIGNALU
Zasuvka HIGH IN prijima z vystupov reproduktorov prichddzajlice siglnaly. Kable reproduktorov drite dalej od vedeni napajania a reproduktora. Davajte pozor, aby ste vytvorili stabilné kontakty spravnej
polarity, s dobrou izoldcou!

[ HIGH IN |
ju — : negativny vstup reproduktora |

| + : pozitivny vstup rep!

ZAPOJENIE NAPAJACIEHO ZDROJA

Pristroj k pouzivaniu musi dostat napatie cez tri radové svorky. Medzi akumuldtorom a v blizkosti objimky poistky sa nesmie nachadzat vedenie (+12 V) dlhsie ako 50 cm. Uzemnenie vedenia musi byt tiez
¢o najkratsie.

Najprv zapojte negativny pl. Velmi doleZité je, aby bol kontakt dokonaly. Inak méze to viest k hlucnosti, k skresleniu, alebo k chybnému fungovaniu. Prierez napdjacich vedeni musi byt minimélne 4-6 mm?!
(REM kabel : 0,75 mm?).

| POWER SUPPLY |
[ PWR: +12 Volt [ REM: dialkové ovladanie* [ GND: telo () |
*V/ pripade, Ze autorddio nemd na tetnto ticel pouZitelny 12 Voltovy vystup, tak tento bod sa spdja sa so zdrojom napdtia. V tomto pripade sa odportica tlacidlo pred pripojku dialkového oviddania, alebo

niest napdtie tlacidla z takého miesta, ktoré po vybrati kliica zo Startera bude bez napdtia. V inom pripade sa moze stat, Ze zosiliiovac bude pod stdlym napdtim a bude zatazovat akumuldtor.

NAVOD NA POUZITIE, HLADANIE CHYB

Predtym, ako prvykrét zapojite zosilfiovac pod napatie, skontrolujte spravnost zapojenia. Kontakty musia byt stabilné a bezskratové. V pripade, Ze nefunguje, pomocou voltmetra sa presvedcte, ¢i zosiliiova¢
dostane 12 Voltové napatie a zapojenie telesa je bezporuchové. V pripade, Ze autoradio ma aj vystup pre dialkovy ovlddac, a bolo aj zapojené (REMOTE), tak treba skontrolovat aj napatie tlaidla. Po zapédjani
napatia, autoradia, reproduktora krok za krokom sa dé presne ur¢it jednotka alebo vedenie, ktoré zapricifiuje chybu. V pripade potreby skontrolujte aj bezchybny stav poistiek!

V pripade, Ze pocujete rozne zvuky zo systému — po vypnuti — najprv vytiahnite zo zosiliovaca pripojku HIGH IN. Ak aj nadalej pocujete tieto zvuky, skontrolujte korektné uzemnenie zosilfovaca. Ak
hluk prestane, to znamend, Ze jeho povod sa nachddza mimo zosiliiovaca. Mozné ddvody: hrutka zeme, chybny kontkat uzemnenia hlavicovej jednotky, equalizéru, vyhybky ... alebo pri inych zvukovych
frekvencidch zapojenych pristrojov. Chybny prerusovac, stary akumuldtor, zI€é zapalovacie vedenia, chybny kontakt, to vSetko méze byt pricinou hluku, ktory pocujete.

NASTAVENIE UROVNE VSTUPNEHO SIGNALU
Zapnite autoradio a pomaly zacnite zvySovat jeho hlasitost. Mdzete v tom pokracovat dovtedy, pokym nepocujete skreslenie pri hudobnych vrcholoch. To bude maximélna hlasitost systému, ktoré budete moct
pocivat v dobrej kvalite, bez skreslenia. Fungovanie zosiliovaca zavisi od velkosti vystupného signélu daného autoradia, preto moze byt rzne pri inych pristrojoch. Skresleny zvuk poskodzuje reproduktor!

UPOZORNENIA

« Zabudovanie auto- hifi pristrojov vyzadUJe vynikajtice odborne znalost| ktoré nemame moznost opisat v tomto navode na poutitie. V pripade potreby sa obrétte na odbornika, aby ste neposkodili pristroj,
alebo vozidlo. 0dborné zabudk je zdrukou s

« Na nespravne namontovanie alebo na neticelné, neodborné prevadzkovanle sa nevztahuje zaruka!

« Pristroj nikdy nezakryvajte, vstavajte ho len na také miesto, kde je dobré vetranie!

« Chrénite pred prachom, parou, vhkostou a priamym slne¢nym Ziarenim!

« Negativny pol reproduktora sa nesmie dotykat s telom vozidla (s negativnou potenciou)!

« Nepouzivajte dlhsi ¢as pri vypnutom motore, lebo mdze to viest k vybitiu batérie!

«Vizdy pociivajte Va3 systém tak, aby Vas nerusil v cestnej premavke, a neposkodzoval Vas sluch! Vela auto — hifi systémov je schopnyich vydavat akusticky tlak nad 130 dB, ale akusticky tlak nad 100 dB moze
spdsobit trvalé poskodenie sluchu!

« Poistku mozno vymenit len na poistku rovnakej hodnoty!

« Tento pristroj sa smie poutZit len s napajanim 12 Voltov, s i u

- Cistenie vykondvajte len suchou, makkou handrou!

Poctvanie zariadenia pri vysokej hlasitosti pocas dIhSiu neprerusent dobu mdze viest k trvalému poskodeniu sluchu!

Vyrobok nevyhadzujte do bezného domového odpadu! Likvidaciu vyrobku prenechajte organizéciam na to urcenym. Pripadné otazky Vam zodpovie Va$ predajca alebo miestna organizcia,
zaoberajtica sa likviddciou elektroodpadu. Mozny negativny vplyv elektroodpadu na Zivotné prostredie, a teda aj na nase zdravie, je preto dalsim délezitym ddvodom, preco treba zlikvidovat
elektroodpad bezpecne a ekologicky.
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BX 1065

suficiente (inclusiv copii), copiii peste 8 ani pot utiliza aparatul in cazul in care sunt supravegheati de catre o persoana care raspunde de siguranta lor, sau sunt informate cu
privire la functionarea aparatului i au inteles ce pericole pot rezulta din utilizarea necorespunzatoare. In cazul copiilor supravegherea este recomandabild pentru a evita situatiile
in care copiii se joaca cu aparatul. Curdtarea sau utilizarea produsului de catre copii este posibila numai cu supravegherea unui adult.

Dupa despachetare asigurati-va ca aparatul nu a suferit deteriorari pe parcursul transportului. Tineti departe copii de amblaj, dacé contine punga sau alte componente care pot prezenta pericol!

CARACTERISTICI
« putere de iesire: 1x 100 W (2 0hm) / 1 x 65 W (4 Ohm) - sarcind maxima: 2/4 Ohm « se recomandala la subwoofwere, tuburi subwoofer « poate fi conectat la orice radiocasetofon auto « filtru de
bass fncorporat: 20 — 150 Hz - amplificare prin transformare - semnal intrare de nivel inalt - conectori auriti

Amplificator auto BX 1065 se utilizeaza la actionarea si a tuburilor cu 1 canal. Dispune de filtru sub inglobat, care permite intrarea pe surse sonore exclusiv a gamei de frecventd
de 20-150 Hz. Nu se recomanda la actionarea difuzoarelor de gama larga (seturi componente, sisteme multicanale).

RACORDAREA EMITATOARELOR DE SUNET

Atentie la legarea adecvata a polaritatii date. Se pot utiliza surse sonore de 2 sau 4 Ohm. Aceastd impedanta de sarcind se poate realiza i prin cuplarea a mai multor difuzoare, insa rezultanta acestora trebuie
sd atinga valoarea data. Sectiunea cablului recomandata: min. 2 x 1 mm?

La acest amplificator se pot lega numai difuzoare de frecvente joase!

[ SUBWOOFER |
| + : iesire pozitiva a sursei sonore | — :esire negativd a sursei sonore |

RACORDAREA SEMNALULUI DE INTRARE
Racordul HIGH IN primegte semnalele de iesire a difuzorului (casetofon de maging, unitate casca. .. ). Nu plasati cablurile difuzoarelor in apropierea cablurilor de alimentare sau a cablurilor altor difuzoare. Sa
aveti grija sa faceti contacte de polaritate coréspunzétoare, stabile si bine izolate!

[ HIGH IN |
| + :intrare pozitiva a sursei sonore | — :intrare negativa a sursei sonore |

RACORDAREA ALIMENTARII

Pentru functionarea aparatului acesta trebuie sa primeasca tensiune prin trei borne linie. Pe cat posibil, segmentul de cablu (+12 V) dintre acumulator si soclul de siguranta exterior (nu este inclus) din
apropierea lui, s nu fie mai lung de 50 cm. Cablul de legare la masa sa fie si el cét se poate de scurt. Legati prima data polul negativ. Este extrem de important ca acest racord sa aiba contact la masa perfect.
Defectiunea lui poate duce la zgomote, distorsiuni, functionare defectuoasd. Sectiunea cablurilor de alimentare trebuie sé fie de min. 4-6 mm?! (Cablu REM: 0,75 mm?)

[ POWER SUPPLY |
[ PWR: +12 Volt [ REM: telecomanda* GND: masi (- |

*In cazul in care aparatul radio auto nu dispune de ieire de 12 volfi montate in acest scop, acest punct va fi legat la tensiunea de alimentare. In acest caz insd, e recomandabil a intercala un intrerupétor inainte
de fisa telecomentzii, sau a aduce tensiunea intrerupdtorului dintr-un punct care nu va fi sub tensiune dupd scoaterea cheii de contact. In lipsa acestuia amplificatorul ar fi permanent sub tensiune solicitand astfel
acumulatorul.

PUNEREA IN FUNCTIUNE, IDENTIFICARE DEFECTIUNILOR

Tnainte ca amplificatorul s fie pentru prima data pus sub tensiune, verificati dacé legaturile au fost ficute corect. Racordurile s fie stabile si fara scurtcircuite. In cazul in care nu functioneazs, cu ajutorul unui
voltmetru asigurati-vé ca amplificatorul primegte tensiunea de alimentare de 12V, si legarea la masa este coraspunzatoare. Daca aparatul radio auto este echipat i cu iesire separatd pentru telecomandd, si
acesta a fost legata (REMOTE), trebuie verificata si existenta tensiunii de comutare. Recuplénd pas cu pas tensiunea de alimentare, aparatul radio auto si difuzoarele, se poate identifica unitatea sau cablul
defect. In caz de nevoie verificatj si starea perfect a sigurantei!

Tn cazul in care din sistem se aud diferite zgomote — dupa reducerea volumului —prima dat3 scoateti fisele HIGH IN din amplificator. Daca zgomotul persista, verificati legarea corectd la pamant al amplificatorului.
Daca insé zgomotul inceteaza, inseamna ca sursa acestuia se afla in afara amplificatorului. Cauze posibile: bucla de inchidere prin pamént, contact la masa a castii defect, la equalizer, la schimbatorul sonor. ..
sau la alte aparate introduse in lantul de frecventa sonora. Intrerupétor defect, acumulator invechit, cabluri de aprindere defecte, contacte defecte, toate pot fi cauzele zgomotelor ce se aud.

REGLAREA NIVELULUI SEMNALULUI DE INTRARE
Pomniti casetofonul de masind si mériti incet volumul pand nu constatati distorsiuni la varfurile de intensitate sonora. Aceasta va fi volumul maxim al sistemului, la care muzica va fi de calitate bund, fara
distorsiuni. Functionarea amplificatorului este functie de nivelul semnalului de iesire al casetofonului de masina dat, si diferd de la aparat la aparat. Distorsiunile care apar duc la defectarea surselor sonore!

ATENTIONARI

- Montarea aparatelor hifi auto necesita cunostinte si experienta deosebitd, la care in acest indrumétor nu ne putem referi. In caz de nevoie, adresati-va specialistilor, nu cumva s deteriorati aparatul sau
vehicolul! Montajul coraspunzatoare este conditia functionarii in siguranta.

« Pentru defectiunile produse in urma montarii, racordarii neglijente nu se onoreaza garantia!

« Nu acoperiti niciodata aparatul si sa-| montati numai in locuri bine aerisite !

« Protejati-1 de actiunea directd a soarelui, de praf de vapori, de umiditate!

« Polul negativ al surselor sonore s& nu fie fn contact cu masa vehicolului (cu potentialul negativ)!

« Nu-I lasati in functiune timp indelungat cu motorul oprit, deoarece poate duce la descércarea acumulatorului !

« Ascultati instalatia la un volum sonor care s& nu perturbe participarea dvs. i trafic, si sa nu afecteze sistemul auditiv! Multe instalatii hifi din masini emit o intensitate sonord peste 130 bB, o intensitate peste
100 dB insa duce la afectiuni auditive ireversibile.

« Sigurantele pot fi schimbate numai cu altele de caracteristici identice!

« Acest aparat functioneaza numai legat la o retea de 12 Volti, masa fiind legatd la polul negativ!

« Pentru curétirea aparatului folositi o laveta moale si uscata!

Pentru prevenirea eventualelor deficiente de auz nu ascultati la volum ridicat pentru o lunga perioadd de timp!

Nu aruncati aparatele nefunctionale in inerele pentru degeuri jere! Dupd expirarea duratei de functionare, duceti aparatul la o statie specializata in colectarea deseurilor electrice si
electronice. Dacd aveti intrebdri contactati organizatia locala de colectare a deseurilor. Astfel protejati mediul ambiant, precum si sanatatea dv. si cea a altor persoane.

Bateriile / acumulatoarele nu se vor elimina impreund cu deseurile menajere normale. Utilizatorul are obligatia legald s& predea produsele (bateriile si/sau acumulatoarele) uzate, descarcate la un
loc de colectare din apropierea domiciliului sdu sau la o unitate comerciald. Astfel se poate asigura ca bateriile si acumulatoarele sa fie eliminate in conditii sigure de protectie a mediului.
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*

Pre prve upotrebe procitajte ovo uputstvo i sacuvajte ga. Originalno uputstvo je pisano na madarskom jeziku.
Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom ili psihofizitkom moguénoscu, odnosno neiskusnim licima ukljucujuci i decu, deca starije od
8 godina smeju da rukuju ovim uredajem samo u prisustvu odrasle osobe ili da su upuceni u rukovanje i svesni su svih opasnosti pri radu. Deca se ne smeju igrati sa ovim
proizvodom. Korisnicko odrzavanja i ¢iscenaj ovog prizvoda daca smeju da vrse samo u prisustvu odrasle osobe.

Nakon raspakivanja uverite se dali se proizvod slucajno nije ostetio u toku transporta. Decu drZite dalje od ambalaze ako ona sadrzi opasne predmete za decu kao to su folije itd.!

0SOBINE
+1x100W (2 0hm) / 1x 65 W (4 Ohm) izlazna snaga - 2/4 Ohma opteretljivosti « preporucuje se za sub bas tube i kutije - moguce prikljucenje na svaki auto radio - ugradeni sub filter : 20-150
Hz - transformatorsko podizanje snage - ulaz za visoki nivo signala - pozlaceni prikljucci

BX 1065 autopojacalo je predvideno za sub bas cevi i kutije. Ugradeni sub bas filter propusta frekvencije 20 — 150 Hz. Zbog toga pojacalo nije pogodno za standardne zvucnike i setove zvuénika.
PRIKLJUCENJE ZVUCNIKA
Obratite paznju na polaritet prilikom povezivanja. Moguce je koristiti zvucnike od 2 ili 4 Ohma, odnosno povezivanje vise zvucnika tako da impedansa bude u zadatim granicama. Preporucena debljina

provodnika treba da je najmanje 2 x 1 mm?.
Na ovo pojacalo se sme prikljuciti samo niskotonski zvucnik (subwoofer).

[ SUBWOOFER |
| + : pozitivni izlaz zvucnika | — : negativni izlaz zvucnika |

PRIKLJUCENJE ULAZNOG SIGNALA

Povezivanje se vrsi sa izlaza zvu¢nika autoradija na prikljucna mesta HIGH IN. Kablove zvucnika drZite Sto udaljenije od ostalih kablova. Pre prvog ukljucenja proverite pravilnost spojeva. Spojevi i prikljucci
treba da su stabilni.

[ HIGH IN |

| + : pozitivni ulaz zvucnika — : negativni ulaz zvuénika |

POVEZIVANJE NAPAJANJA

Prikljucenje napajanja vrsimo sa tri prikljucne klemne. Prikljucni kabel izmedu akumulatora i pojacala, odnosno njegov osigurac nije sklopu. Prikljucni kablovi po mogucnosti treba da su Sto kraci. Prvo
povezujemo negativni pol. Veoma je bitan kvalitetan i stabilan kontakt. U suprotnom mogu se pojaviti smetnje u radu. Precnici kablova za napajanje treba da su izmedu 4-6 mm? A provodnika za pilot signal
REM 0,75 mm2

[ POWER SUPPLY |
| PWR: +12 Volt REM: daljinsko upravljanje* GND: masa (-) |

* Ukoliko autoradio ne poseduje predvideni izlaz sa 12V, ovaj kontakt treba da je povezan na napajanje. U ovom slucaju je potrebno postaviti prekidac sa kojim moZemo da iskljucujemo pojacalo. Odnosno, napon
sprovesti sa tacke gde ima napona samo kada mi Zelimo. U suprotnom pojacalo je pod stalnim naponom i opterecuje akumulator.

PUSTANJE U RAD | TRAZENJE GRESKE

Pre prvog ukljucenja ponovo proverite sve spojeve. Ukoliko pojacalo ne radi instrumentom proverite da li ima napona na pojacalu, da li je stabilan kontakt na masi. Ukoliko je REMOTE povezan, proveriti da li
pojacalo dobija napon preko njega. Korak po korak, unazad proverite svaki spoj, odnosno ispranost osiguraca. Ukoliko Cujete neki brum i posle iskljucenja, prvo iskljucite HIGH IN prikljucak, a potom proverite
ispravnost prikljucene mase. Ako brum prestane znadi da je greska van pojacala. Moguci uzroci: Kontakt greska na glavnoj jedinici, skretnici, ekvilajzelu... ili na uredaju koji je vezan na sistem.

Greska u elektricnoj instalaciji automobila, zastareli akumulator, greSka u paljenju motora mogu da budu uzro¢nici bruma ili smetnji.

PODESAVANJE ULAZNOG SIGNALA
Ukljutite autoradio i postepeno ga pojacavajte. Pojacavanje vrsite dok ne Cujete izoblicenje zvuka. To e bit maksimalna snaga zvucnika. Rad pojacala zavisi od izlazne snage datog autoradija, s toga se slucaj
razlikuje od radija do radija.

NAPOMENE

« Ugradnja auto hifi sistema zahteva znanje i iskustvo, koje ovim uputstvom ne mozemo opisati. Radi bezbedne ugradnje obratite se stru¢nom licu kako ne bi doslo do kvara uredaja ili automobila. Stru¢no
ugraden sistem je garant kvalitetnog rada i zvuka.

« Kvarovi prouzrokovani nestruénom ugradnjom i nehajnim koriscenjem ne podlezu garanciji.

« Ne prekrivajte uredaj. Omogucite mu prirodno hladenje.

- Stitite ga od direktnog uticaja sunca, pare i vlage.

« Negativni pol zvucnika ne sme da dodiruje i masu vozila.

« Ne koristite ga duze vreme pri iskljucenom motoru jer moze da isprazni akumulator.

« Muziku slusajte tako da ne ometa druge ucesnike u saobracaju. Novi auto hifi sistemi mogu da razviju pritisak i preko 130 dB, iako ve¢ iznad 100 dB moze da dode do ostecenja sluha!

« Zamenu osiguraca vrsimo sa identicnim osiguracem iste vrednosti.

« Uredaj se sme koristiti samo na 12 Volti pri negativnom uzemljenju .

- (iscenje se vrsi mekanom krpom.

@ Radi sprecavanja ostecenja sluha na slusajte duze vreme preglasnu muziku!

Nakon isteka radnog veka ovog proizvoda, proizvod ne bacaijte sa otpadom iz domacinstva. Elektronski otpad se predaje u reciklazne centre tog tipa.
Ovim postupkom stitite okolinu, vase zdravlje i zdravlje ostalih. U reciklaznim centrima se informiSite u prodavnici gde ste ovaj proizvod kupili.
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0 ojacevalec

Pred prvo uporabo preberite to navodilo in ga shranite. Originalno navodilo je napisano v madzarskem jeziku.
Ta naprava ni predvidena za uporabo osebam z zmanjsano mentalno ali psihofizicno sposobnostjo, oziroma neizkusenim osebam vkljucujo¢ otrokom. Te osebe lahko
rokujejo s tem proizvodom samo v prisotnosti odraslih oseb odgovornih za njih. Kadar je govora o otrocih se priporoca konstanten nadzor, da se otroci ne bi igrali z napravo. Ko
razpakirate se prepricajte da se niizdelek po nesreci poskodoval med prevozom. Embalazo hranite izven dosega otrok, e vsebuje nevarne predmete za otroke, kot so folije, itd!

Ko razpakirate se prepricajte ali se je izdelek po nesreci poskodoval med prevozom. Embalazo hranite izven dosega otrok, e vsebuje nevarne predmete za otroke, kot so folije, itd!

LASTNOSTI
«1x100W (2 0hm) / 1x 65 W (4 Ohm) iztopna moc - 2/4 Ohma obremenljivosti « Priporoca se za sub-bas tube in Skatle - Lahko se prikljuci na katerikoli avto-radio « Vgradjen sub-filter: 20-150
Hz - Transformatorsko povecevanje moci « vhod za visoki nivo signala « Pozlaceni prikljucki

Ojacevalec za avtomobile BX 1065 je priporocen za sub-cevi in Skatle. Vgrajeni sub bas filter prepusca frekvence 20-150 Hz. Ojacevalec zaradi tega ni priporocen za standardne zvocnike in sete
zvocnikov.

PRIKLJUCITEV ZVOCNIKOV

Pri povezovanju posvetite pozornost na ustrezno prikljuitev polariteta. Lahko se uporabi zvocnike po 2 ali 4 Ohma, oziroma povezujte vec zvocnikov tako, da je impendansa v dolocenih mejah. Priporocena
debelina prevodnika mora biti najmanj 2 x 1 mm?

Na ta ojacevalec se lahko prikljuci samo nizkotonski zvocnik (subwoofer).

| SUBWOOFER |
| + : pozitivni izhod zvocnikae | — : negativni izhod zvocnika |

PRIKLJUCITEV VHODNEGA SIGNALA
Prikljucitev se vrsi z izhoda zvocnika avto radia na priklju¢na mesta HIGH IN. Kable zvocnika poloZite oddaljeno od ostalih kablov. Pred prvim vklopom preverite pravilnost spojev.Spoji in prikljucki morajo biti
stabilni.

[ HIGH IN |
| + : pozitivni vhod zvocnika | — : negativni vhod zvocnika |

POVEZOVANJE NAPAJANJA

Priklop napajanja vrsimo s tremi prikljucnimi spojkami. Prikljucni kabel med akumulatorjem in ojacevalcem, oziroma njegova varovalka ni prilozeno. Prikljucni kabli morajo biti po moznosti ¢im krajsi, ne
daljgi od 50 cm. Najprej prikljucite negativni pol. Zelo pomembno je kvaliteten in stabilen kontakt. V nasprotnem se lahko pojavijo napake pri delovanju. Presek kablov za napajanje mora biti med 4-6 mm?in
prevodnika za pilot signal REM 0,75 mm”.

[ POWER SUPPLY |
| PWR: +12 Volt REM: daljinsko upravljanje* GND: masa (-) |

* Ce avto-radio ne razpolaga s predvidenim 12 V izhodom, mora biti ta kontakt povezan na napajanje. V tem primeru je treba vgraditi stikalo, s katerim lahko izklopimo ojacevalec, oziroma napetost sprevedamo s

tiste tocke kjer imamo napetost samo takrat ko jo Zelimo imeti.V je ojacevalec pod k p in wjuj

ZAGON-DELOVANJE IN ISKANJE NAPAKE

Pred prvim vklopom ponovno preverite vse spoje. Ce ojacevalec ne deluje, z instrumentom preverite ali je napetost v ojacevalcu in ali je stabilni kontakt na masi. Ce je REMOTE povezan,preverite e ojacevalec
dobi napetost preko njega. Korak po korak vnazaj preverite vsaki spoj, oziroma izpravnost ojacevalca. Ce zasliite kakien zvok tudi po izklopu, najprej izklopite HIGH IN prikljucek, nato pa $e preverite izpravnost
priklju¢ene mase. Ce zvok preneha pomeni da je napaka izven ojacevalca. Mozni vzroki: Kontakt napaka na glavni enoti, kretnici, ekvilajzerju . .. ali na napravi katera je vezana na sistem. Napaka v elektricni
instalaciji avtomobila, zastareli akumulator, napaka pri zagonu motorja, vse to je lahko vzrok zvoka in motenj.

NASTAVITEV VHODNEGA SIGNALA
Vklopite avto radio in glasnost postopoma povecujte. Povecujte tako dolgo dokler ne zasliSite popacenega zvoka. To bo maksimalna moc zvocnika. Delovanje ojacevalca je odvisno od izhodne moci danega
avto radia, zatorej se primer razlikuje od radia do radia.

OPOMBE

«Vgradnja avto-HI-Fl naprav zahteva strokovnost in izkusnje, kar v tem navodilu ne moremo opisati. Nujno je, da se obrnete na strokovnjaka, da ne bi zagresili kodo na napravi ali avtu! Strokovna montaza
je garancija za zanesljivo delovanje.

« Za $kode nastale zarad nemarne vgraditve in napacne prikljucitve se ne morejo uveljaviti pravice na garancijo!

« Napravo nikdar ne pokrijte in jo montirajte na dobro prezracevano mesto!

« Zascitite pred soncnimi Zarki, prahom, paro, vlaznostjo!

« Negativni pol zvocnika se ne sme dotikati mase avta!

« Ne uporabljajte pri dalj ¢asa izklopljenem motorju, ker lahko izprazni akumulator!

« Jakost zvoka vedno postavite tako, da ne moti druge udeleZence v cestnem prometu! Novi avto-HI-FI sistemi lahko proizvajajo zvocni pritisk preko 130 dB, ceprav lahko Ze pri jakosti preko 100 dB pride do
trajne poskodbe sluha!

«Varovalka se lahko menja samo z identicno, iste vrednosti !

«Ta naprava se lahko uporablja na 12V, pri negtivni ozemljitvi!

A Zaradi preprecevanja poskodbe sluha ne poslusajte dalj ¢asa preglasno glasbo!
E Po izteku delovne dobe tega proizvoda, proizvod ne zavrzite z odpadom iz gospodinjstva. Elektronski odpad se predaja v reciklime centre tega tipa. S tem postopkom icitite okolico, vase zdravje in

zdravlje ostalih. 0 reciklirih centrih se pozanimajte v prodajalni kjer ste ta proizvod kupili.
—
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v automob

Pred uvedenim produktu do provozu i prectéte navod k pouZivéni a pak i jej uschovejte. Pivodni popis byl vyhotoven v madarském jazyce.
Tento pfistroj mohou takové osoby, které disponuji snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, nebo které nemaji dostatek zkusenosti ¢i znalosti, déle
déti mladsi 8 let, pouZivat pouze v takovém pripadé, kdyz se tak déje pod dohledem nebo jestlize byly néleZité pouceny o pouzivani piistroje a pochopily nebezpeci spojend s
pouzivanim pHistroje. Je zakazano, aby si s piistrojem hraly déti. Cisténi nebo Gdrzbu pFistroje mohou déti provadét vyluéné pod dohledem.
Po vybaleni se ujistéte o tom, zda nebyl pfistroj béhem piepravy poskozen. Obaly se nesmi dostat do rukou détem, pokud jsou tvofeny sacky nebo jinymi slozkami pedstavujicimi
potenciondlni nebezpecil
CARACTERISTICI

« vystupny vykon: 1x 100 W (2 0hm) /1 x 65 W (4 Ohm) - zatizitelnost: 2/4 Ohmii - doporucené poutiti: subwoofer a sub-basovy reprobox « je pipojitelny ke viem automobilovym zesilovaciim «
zabudovany sub-filtr: 20—150 Hz - zvySovani vykonnosti transformatorem « vsup pro signaly vysoké trovné - pozlacené kontakty

zesilovac

BX 1065 je jednokandlovy automobilovy zesilovac uréeny na p i a sub-basovych rep 0. Je vybaveny ym sub-filtrem propoustéjicim pouze frekvencni pasmo 20-150 Hz
na reproduktor. Nedoporucuje se na pi ni Sirokopé ého repi komp: é sestavy anebo vicepasmové systémy).

PRIPOJENI REPRODUKTORU

Dbejte na piipojeni podle stanovené polarity. Na zesilovac se mohou pripojit reproduktory s impedanci 2 anebo 4 Ohmd.

Toto impedancni zatizeni je mozné dosdhnout i sériovym zapojenim vice reproduktord. Vysledna impedancni hodnota takové sestavy ale musi dosahovat stanovenou hodnotu. Doporucovany prifez
napéjecich kabeld je minimélné 2 x 1 mm2.

Na tento zesilovac se sméji napojit jen basové reproduktory!

[ SUBWOOFER |
| +: pozitivni pdl vystupu pro — : negativni pél vystupu pro reproduk |

NAPOJENI VSTUPNIHO SIGNALU
Na vstupném kontaktu HIGH IN se pfijima signal z vystupu pro reproduktor zdroje zvuku (autoradio, jednotky snimaci hlavy. ..). Spojovaci kabely reproduktoru neumistujte do blizkosti napéjeciho kabelu a
vodicii reproduktoru. Dbejte o to, aby byli vytvorené stabilni, dobfe izolované kontakty spravné polarity!

[ HIGH IN |
| +: pozitivni pdl vstup pro reproduktor | — :negativni pdl vstup pro reproduktor |

PRIPOJEN NAPAJECIHO ZDROJE

Pistroj je napéjeny elektrickym proudem pfes tfi fadové svorky. Kabel mezi akumulétorem a pojistnou skfiikou (tato neni soudésti pfislusenstvi) umisténou v blizkosti akumuldtoru by nemél byt del3i nez
50 cm. Také kabel napojeny na kostru by mél byt co nejkratsi. Jako prvni pfipojte negativni pdl. Je velmi diileZité, aby toto pfipojeni mélo dokonaly kontakt s kostrou. Nedokonaly kontakt miize zpisobit
rusivé sumy, zkresleni a riizné zavady provozu zesilovace. Priifez napajecich kabeld ma byt minimalné 4 az 6 mm?! (REM kabel: 0,75 mm?)

[ POWER SUPPLY |
[ PWR: +12 Volt REM: dalkové ovladani* [ GND: kostra (- |

* Pokud neni autorddio na tento ticel vybavené 12 voltovym vystupem, miize byt tento bod napdjen elektrickjm napétim. V takovém pripadé se ale md pripojit pred kontakt ddlkového ovidddni bud’samostatny
vypinac, nebo se md pripojné napéti privést z takového bodu, ktery pii vyjmuti spinaciho klice automobilu zistane bez napéti. V opacném pripade by zesilovac byl stdle pod proudem, coz by zatézovalo akumuldtor.

UVEDENI DO PROVOZU, VYHLEDAVANI ZAVAD

Pred zapojenim zesilovace do elektrického proudu zkontrolujte spravnost vSech zapojeni. Kontakty maji byt stabilni a neskratové. Pokud by zesilovac nefungoval, presvédcte se pomoci voltmetru o tom, zda
je zesilova¢ napéjeny 12 Voltovym napétim a zda je bezvadné jeho propojeni na kostru. Pokud md autoradio zvlastni vystup dalkového fizeni (REMOTE), ktery byl napojeny na zesilovac, prekontrolujte také
piiitomnost zapinaciho proudu. Postupnym pripojovanim napajeciho proudu, autordia a reproduktori Ize identifikovat zavadny prvek nebo kabel. V piipadé potfeby prekontrolujte také nezdvadnost pojistek!
Pokud vydavé systém riizné Sumy, nejprve zmirnéte zesilovac a ze zesilovace odpojte HIGH IN kontakty. Pretrvavaji-li Sumy, zkontrolujte, zda je v pofadku uzemnéni zesilovace. Kdyz Sumy piestaly, znamend to,
Ze se jejich zdroj nachdzi mimo zesilovace. Moznymi piicinami mohou byt: uzemiovaci smycka, Spatny kontakt s kostrou prvki se snimaci hlavou, vyrovnévacem (equalizerem), zvukovym ménicem, respektive
jingm zafizenim prenosového fetézce zvukovyich frekvenci. Zdrojem rusivych signald miize byt zdvadny prerusovac, zévadné kabely zapalovani, $patné kontakty nebo stary akumulator.

NASTAVENT UROVNE VSTUPNEHO SIGNALU
Zapnéte autoradio a zacnéte pomalu zvy3ovat hlasitost az do té doby, pokud nezjistite skresleni pfi $pickach hudebného vykonu. Toto bude ta maximaIni hlasitost systému, kterd se jesté da poslouchat bez
zkresleni. Fungovani zesilovace bude zavislé od rovné vystupného signalu autorédia a proto u riiznych pristroji mize byt odlisné. Skreslené zvuky poskozuji reproduktor!

UPOZORNENI

« Montéz automobilovych hifi zafizeni vyzaduje dikladné odborné znalosti a praxi. V tomto navodu neni prostor na jejich podrobny popis. Pokud to pokladéte za potfebné, povéfte montazi odbornika, abyste
neposkodili pfistroj nebo motorové vozidlo! 0dbornd montaz je zérukou spolehlivé funkce zafizeni.

« Zéruka se nevztahuje na zévady pfistroje zavinéné nedbalosti (montazi nebo zapojenim)!

« Nikdy neprikryvejte piistroj a montujte ho na misto, kde je zabezpecené dobré vétrani!

« Piistroj chrarite pred slunecnim zafenim, prachem, parou a vihkosti!

« Nesmi dojit ke kontaktu negativnich p6lii reproduktord a kostry ivnim potencidlem) vozidla!

« Pokud neni zapnuty motor auta, zesilovac provozujte jen kratkou dobu, protoze se miize akumulétor vybit!

« Piistroj nastavte vzdy jen na takovou troven, aby intenzita zvuku neprekdzela Gcasti v silnicnim provozu a nezpisobila poskozeni sluchu! Néktera automobilova-hifi zafizeni dokazou vyvolat akusticky tlak
prekracujici hodnotu 130 dB-o, coz miize zpiisobit poskozeni lidského sluchu!

« Pojistky se mohou nat jen pojistkami se stejnou hod| !

« Tento pristroj miiZe byt napojen jen na 12 voltovou elektrickou sit s negativnim pfipojenim na kostru!

« Na cisténi pfistroje pouzivejte mékkou a suchou utérku!

Abyste piedesli pfipadnému poskozeni sluchu, neposlouchejte po delsi dobu pfi vysoké hlasitosti!

Vyrobek nevyhazujte s domovnim odpadem! Po skonceni jeho Zivotnosti jej odevzdejte na misté pro shér elektronického odpadu! Pfipadné dotazy zodpovi prodejce nebo mistni organizace pro shér
odpadu. Timto chranite Zivotni prostredi a zdravi své i spoluobcani.
—
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